

г. Самарканд

5 АПР 1959

Газета № . . .

## Концерты Александра Блехмана

После выступлений в Сталинабаде и других городах Таджикистана на гастрольи в Самарканд прибывает Ленинградский эстрадный оркестр Всероссийского гастрольно-концертного объединения под руководством и при участии Александра Блехмана.

Оркестр Александра Блехмана знают во многих городах нашей страны. Он успешно выступал на VI Всемирном фестивале молодежи и студентов в Москве. Здесь собраны хорошо подготовленные музыканты — артисты А. Амадуни, С. Гарт, В. Горин, А. Зубов, Б. Кирш, Б. Костин, Б. Ларионов, Н. Синцев, С. Чапкевич и другие, всего 20 человек.

Кроме оркестра, в концертах принимают участие солисты Тамара Осокина и Роман Симаковецкий. Они поют лирические и шуточные песни, песни советских композиторов. Эксцентрические танцы исполняют Нелли Раудсепп и Эдуард Саттаров. С интересными интермедиями выступает артист Владимир Иванов. Концерты продлятся три дня. Первый концерт состоится 7 апреля в Доме офицеров.